
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania MOPY I ZESTAWÓW Z MOPEM  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Prawidłowy montaż i użytkowanie  

o Przed użyciem mopa zapoznaj się z instrukcją obsługi dostarczoną przez 

producenta. Nieprawidłowy montaż uchwytów lub nakładek może prowadzić 

do uszkodzenia produktu lub jego nieskutecznego działania.  

2. Ostrożność przy użytkowaniu mopa parowego (jeśli dotyczy zestawu)  

o Mop parowy generuje gorącą parę, która może powodować oparzenia. Nigdy nie 

kieruj pary na skórę, ludzi ani zwierzęta. Zachowaj szczególną ostrożność 

podczas uzupełniania zbiornika na wodę.  

3. Zabezpieczenie przed poślizgnięciem  

o Używanie mopa na mokrej podłodze zwiększa ryzyko poślizgnięcia się. Upewnij 

się, że obszar jest odpowiednio oznaczony lub dostęp do niego jest ograniczony 

podczas czyszczenia.  

4. Bezpieczne użytkowanie uchwytów i nasadek  

o  Regularnie sprawdzaj stan uchwytów i mechanizmów mocujących. Uszkodzone 

lub źle zamocowane elementy mogą prowadzić do skaleczeń lub urazów.  

5. Unikaj używania w wilgotnych środowiskach z urządzeniami elektrycznymi  

o W przypadku mopów z elementami elektrycznymi (np. parowe) nigdy nie używaj 

ich w pobliżu źródeł wody, takich jak wanny czy prysznice, aby uniknąć ryzyka 

porażenia prądem.  

6. Zabezpieczenie przed przegrzaniem (dla mopów elektrycznych)  

o Nie używaj mopa elektrycznego dłużej, niż przewiduje to instrukcja producenta. 

Regularnie rób przerwy, aby zapobiec przegrzaniu urządzenia.  



7. Bezpieczne użytkowanie w pobliżu dzieci  

o Mopy i zestawy z mopem mogą zawierać ostre krawędzie lub gorące elementy (w 

przypadku mopów parowych). Przechowuj je poza zasięgiem dzieci i zwierząt.  

8. Regularna konserwacja  

o Po zakończeniu pracy wyczyść mop zgodnie z zaleceniami producenta. Mop 

powinien być suchy przed przechowywaniem, aby zapobiec rozwojowi pleśni i 

bakterii.  

9. Ostrożność podczas używania chemikaliów  

o Używaj jedynie tych środków czystości, które są zgodne z zaleceniami producenta. 

Nieodpowiednie chemikalia mogą uszkodzić materiał mopa lub wydzielać 

szkodliwe opary.  

10. Bezpieczne przechowywanie  

o Po zakończeniu użytkowania przechowuj mop w suchym miejscu. Upewnij się, że 

uchwyty i inne elementy są odpowiednio złożone, aby uniknąć ryzyka 

potknięcia się lub uszkodzenia produktu.  

11. Ochrona przed mechanicznymi uszkodzeniami  

o Nie używaj mopa do czyszczenia powierzchni z ostrymi krawędziami lub 

nierównościami, które mogą uszkodzić włókna lub mechanizmy mocujące.  

12. Ostrożność przy przenoszeniu zestawów z wodą  

o Jeśli zestaw zawiera wiadro z wodą, upewnij się, że jest stabilne i nie przepełnione, 

aby uniknąć rozlania wody i poślizgnięcia.  

13. Nie używaj uszkodzonego mopa  

o Jeśli zauważysz pęknięcia uchwytów, uszkodzone nakładki lub inne usterki, 

natychmiast przestań używać mopa i wymień uszkodzone części zgodnie z 

zaleceniami producenta.  

14. Bezpieczeństwo podczas czyszczenia delikatnych powierzchni  

o Upewnij się, że mop jest odpowiedni do czyszczonej powierzchni. Niewłaściwe 

zastosowanie może prowadzić do zarysowań lub innych uszkodzeń.  

  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  



 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 

  

  


